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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το  νηπιαγωγείο της Λίνδου βρίσκεται στο χωριό της Λίνδου, έναν παραδοσιακό οικισμό και μια αρκετά
τουριστική περιοχή, γύρω στα 55χλμ από την πόλη της Ρόδου. Το  νηπιαγωγείο συστεγάζεται με το δημοτικό
σχολείο της Λίνδου όπου και χρησιμοποιεί 2 αίθουσες του κτιρίου αυτού. Η πρόσβαση σε αυτό δεν είναι και πολύ
εύκολη καθώς σαν παραδοσιακός οικισμός έχει πολύ στενά σοκάκια, συνεπώς δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί
αυτοκίνητο για την μετάβαση στο νηπιαγωγείο. Η πρόσβαση γίνεται μόνο με τα πόδια ή μηχανάκι. Η μία αίθουσα
είναι αρκετά μικρή και η δεύτερη αίθουσα είναι μεγαλύτερη ενώ οι τουαλέτες των παιδιών βρίσκονται σε
εξωτερικό χώρο. Φέτος, αποτελείται από 2 πρωινά τμήματα, χωρίς να λειτουργεί πρόωρη υποδοχή και ολοήμερο
τμήμα. Στο σχολείο αυτό γενικά φοιτούν και μαθητές από άλλα μέρη εκτός Ελλάδος, των οποίων οι γονείς
δουλεύουν σε αυτήν την τουριστική περιοχή τους καλοκαιρινούς μήνες. Την προηγούμενη χρονιά (2020-2021),
για την οποία γίνεται η αξιολόγηση αυτή, καμία από τις 2 εκπαιδευτικούς δεν ήταν σε αυτό το νηπιαγωγείο,
συνεπώς η αξιολόγηση γίνεται σύμφωνα με όσα έχουν λάβει γνώση

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Θετική διάθεση για συνεργασία.

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερη συνεργασία σχολείου – οικογένειας, επιπλέον συναντήσεις με γονείς μέσω webex ή και
τηλεφωνικά, λόγω covid-19.Λιγότερη σχολική διαρροή.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία



Υπήρχε αξιοποίηση του εκπαιδευτικού προσωπικού

Σημεία προς βελτίωση

Εξοπλισμός της σχολικής μονάδας σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό (επίπλωση, εκπαιδευτικά υλικά, διδακτικά και
εποπτικά μέσα ) καθώς και βελτίωση των αιθουσών διδασκαλίας και του αύλειου χώρου του σχολείου.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί διέθεταν επιστημονική κατάρτιση

Σημεία προς βελτίωση

Οργάνωση επιμορφωτικών δράσεων από την σχολική μονάδα.


